

张朝阳搞“微博相亲” 要为女网友找伴侣 微诚勿扰

2010年,电视相亲一度成为街头巷尾热议的焦点,从《非诚勿扰》到《我们约会吧》,各种相亲节目轮番开播。不过2010年又是微博的一年,微博在改变人生活的同时,也缩小了人与人之间的距离,于是,搜狐微博在2011年也大玩颠覆,召集网友来一次“微博相亲”,这也让不少网友惊呼,难道“微诚勿扰”的时代来了?



张朝阳一声“令”下,网络美女纷纷响应



@“微相亲”时代来了

张朝阳出怪招,刘烨当红娘

“微博是社交网络的一种,是人们相识相知的理想境地,搜狐微博决定推出春节特别节目:微博相亲。”1月13日,搜狐CEO张朝阳发布的这条微博吸引了众多网民。

电视相亲大家已经非常熟悉了,那么微博相亲又该如何操作呢?张朝阳透露,此次微博相亲的活动程序共分为两部分。第一部分从13日持续到20日,凡是有意参加的女生都可以报名,只要发一条微博:“我要参加搜狐微博相亲。”并简单介绍自己,附上年龄、身高、体重,希望找什么样的男生等等。此外,报名者还要发照片。随后,从20日至2月14日情人节前,搜狐微博将从报名者当中每天选出一名女生作为当日微博相亲之星,进行重点推广。

不过,最关键的第二部分张朝阳却卖了一个关子,具体细节

暂时不对外透露,他只称当环节进行到第二部分时,每日相亲之星将会有众多追求者,搜狐微博将会协助这位女生选定最后的如意郎君,并用视频报道其过程以及情人节大联欢等后续活动。

当天,张朝阳的相亲微博一发,就已经聚集近百名女性报名,大家纷纷上传自己的靓照。不光网友如此积极,连明星也不甘寂寞,纷纷围观“相亲好戏”。刘烨看到张朝阳的微博后,开玩笑说:“这活动我是没戏了。”虽然身为丈夫的刘烨不能再进行“微博相亲”了,但张朝阳却诚邀他来当红娘,并说可以来甄选一些报名者,刘烨也爽快地答应了。BTV主持人徐滔在转发微博时还向张朝阳喊话:“有好故事的话可以来上节目。”而张朝阳幽默地说:“有BTV捧场,这事儿闹大了!”

@剩女、宅女、美女都来了

女网友很犀利,不输《非诚勿扰》女嘉宾

在网上放几张照片,然后通过微博圈子,就能相亲?那么这些去参加微博相亲的群体到底是些什么人呢?大龄剩女还是宅女?

记者进入了“微博相亲”网页,据记者观察,目前报名者多以80后、90后女生为主,对于男性的要求也多种多样,当然,她们对伴侣的要求都不低,且语言很犀利,丝毫不输《非诚勿扰》的女嘉宾。有的征婚MM要求比较怪异,比如“留洋女地主”就直接说“我要张朝阳”,但又提出要求:对方斗地主积分需要达到7位数之上,而且擅长打春天牌,“如遇中意男,周末晚相约国贸81层8号,不见不散!”这位MM虽说要求很怪异,不过人气却相当旺,有400多位网友回复,一网友就说:“看来是个高智商美女!我最喜

欢聪明女人了!斗地主积分达到7位数之上,应该比银行存款达到7位数以上容易吧!”不过也有网友好奇,她要张朝阳,那么张朝阳会打春天牌吗?

还有网友竟然组团来相亲,网名为“好丹”的网友就把自己的姐妹淘的合影上传到微博,然后说:“蒸(征)婚,除了挨着我的那个小胖子处于待产期之外,都是单身,都同意我帮她们蒸(征)婚,身高体重啥的都不说了,都比我好,有意思者不要私信,直接回复,我会帮着落实。”这位语言有点犀利的红娘也引发很多男性网友的好奇,纷纷向她打听照片上那些姐妹淘的身高体重职业等,而这位网友在网上回复得不亦乐乎……

成商

@听听MM们有啥要求

@T镜像:“比我高比我大比我挣得多!”

@WENDY0229:“希望他不要太丑,我很要面子;希望他不要太胖,我不喜欢;希望他不要太矮,没有安全感;希望他不要太穷,我很现实;还有就是希望他人好,我是个简简单单的人,太复杂的人我应付不了。”

@蕊儿馨冷:“我是白羊座

的女生,冷很冷,热很热,没有脑子,所以不能惹我生气。”

@雪花飞飞:“如果你是一个成熟稳重,有经济实力,性格温和的男人;如果你可以做到结婚后家政老婆管;如果你可以做到不赌、不花心、不打老婆,无不良恶习;如果你能做到这些,那么你就是我要找的男人……”

成风

Selina受伤近三个月 “春天”导演道歉

歌手俞灏明和台湾歌手Selina,因拍电视剧《我和春天有个约会》被烧伤,事发近三个月该剧导演陈铭章前天终于公开发表道歉信。

道歉声明中,陈铭章承认自己在事发后的确在逃避媒体。陈铭章还表示,他曾要求去探望Selina想当面致歉,但都被对方家人以“病情尚未稳定”“时机尚不适宜”为由婉拒。最近陈铭章恢复工作,被俞灏明和Selina的粉丝指责。对此,他称这是他走出自责和痛苦的方式。

至于到底谁该为整件事情负责,陈铭章没说明,只表示,自己怎么说都会被说是推卸责任。“我不该那么相信爆破师的判断,甚至如果可以重来的话,我都不该拍摄那场戏的!我对不起大家!” 寿鹏寰

韩真真整容照曝光 “变脸”费用超15万



昨天,超女韩真真整容后的照片曝光。据了解,此次韩真真的整容手术共分5大部分,近30个项目,包括颧骨颧弓磨削术、眼部整体整形手术、打瘦脸针、眉骨填充、吸脂塑形手术等,全部费用超过15万元全部由韩真真自己支付。对于手术结果,韩真真表示暂时感觉挺好。 华商

文娱快讯

“谋男郎”今日角逐金球奖

北京时间今天,第68届美国电影电视金球奖颁奖典礼将在好莱坞举行。《社交网络》“宅男天才”马克·扎克伯格的演员杰西·艾森伯格成为影帝热门人选;《黑天鹅》主演娜塔莉·波特曼也有望夺得影后。最佳男配角方面,呼声最高的克里斯蒂安·贝尔刚被张艺谋的《金陵十三钗》剧组相中,颁奖后贝尔将进驻开拍拍摄。 曾素狄

古巨基林峰瓜分“劲歌金曲”

“2010年度十大劲歌金曲颁奖典礼”前晚举行,最终古巨基蝉联“最受欢迎男歌手”,容祖儿则将“最受欢迎女歌手”收入囊中。而之前呼声极高的无线“亲生儿子”林峰则蝉联“亚太区最受欢迎男歌手”。 伍翩翩

大S透露3月举行婚礼

大S今日出席某代言活动时,身形纤瘦腹部未见隆起。对于何时举行婚礼,大S露出口风:“我希望3月成事,但要先忙完工作。农历新年后我会有一段时间不接工作,正式开始筹备(婚礼)。”她还坦言因“尴尬关系”,不会邀请周渝民、蓝正龙等旧爱出席。 王一

张国立“做媒”嫁出韩雨芹

江苏卫视的开年大戏《养父》正在热播,剧中张国立饰演的“养父”楼志军对孩子们无私的爱不让观众感动,韩雨芹饰演的“白领母亲”余亚男也很出彩。韩雨芹透露,师傅张国立是自己的“媒人”,他曾“威逼利诱”任贤齐帮忙给韩雨芹介绍男友,后来任贤齐把好友介绍给了韩雨芹,结果真的促成了一段姻缘。 快报记者 李谷

退休医生《人间》大唱《忐忑》

江苏卫视《人间》改版播出一周来备受好评,今晚节目中来自成都的退休医生老邹现场改编神曲《忐忑》献给自己的老母亲,孝心感动全场。因为唱给母亲听的,所以邹把歌词改成了“啊……妈,啊……妈咪。” 快报记者 李谷

带病“相亲”

赵本山亮相辽视春晚彩排,携徒弟演小品《相亲》

前晚,辽宁卫视春晚进行了彩排,已经连续高烧4天的赵本山,依然带病出现在彩排现场,并表演了新小品《相亲》。赵本山的编剧尹琪在接受记者采访时表示,为了打磨剧本,赵本山拼命得让人心疼。

高烧38℃还对词,本山大叔玩命了

彩排中,赵本山带着两个“新徒弟”宋小宝和赵海燕出场,表演了小品《相亲》。赵本山和赵海燕扮演一对老年离异夫妻,妻子将新的相亲对象宋小宝带来家中,赵本山躲闪不及,赵海燕索性说他是“瘫痪多年”的表哥,并由此引发一系列的笑料。“很多人问我是不是从相亲节目得到的灵感?不是,是他长时间生活的积累。”尹琪说。

此外,记者了解到,在此之前赵本山已经发烧4天了,高烧38℃,但他依然每天都在对词,从中午12点一直到凌晨3点,平均40分钟就对一次,每天的睡眠仅有5个小时。据悉,就在上场前,赵本山还在打点滴,整场表演中,他看上去也十分虚弱,一直坐在沙发上说台词,而包袱和笑料也都交给了两个徒弟。

徒弟唱《忐忑》,提春晚集体封口

当晚赵家班的另一个节目

为徒弟程野、毛毛等带来的新作《疯狂炒作团》。该作品人数众多,笑点也多,在当晚的语言类节目中也很受关注。该故事讽刺了目前网络和平面媒体最喜欢的炒作方式,最后造假者被打,更现场唱起了神曲《忐忑》。据了解,该创意来自赵本山,他坚持把这一流行点加入小品中。在小品结束后的群访中,程野称赵本山因为央视和辽台春晚的彩排已经累病多日。而对之前传闻的赵本山将携带弟子登央视春晚的消息,毛毛等都集体封口表示并不知情。 周萌



赵本山(资料图片)